

19岁舟山小将吕红鸣帆船世锦赛崭露头角！



3月4日~10日，2024年49er级帆船世界锦标赛在西班牙兰萨罗特鲁比肯帆船港举行，本次比赛由西班牙帆船联合会主办，吸引了来自世界各国的优秀帆船运动员们展开水上竞速。

时隔13年，舟山籍运动员再次征战水上项目世界锦标赛。由市青少年体校输送至省队的19岁小将吕红鸣，日常训练刻苦努力，比赛中奋勇争先，成功跻身中国代表队，在国际赛场上扬帆领航。

本次比赛，吕红鸣和搭档与全世界各国67支队伍比拼，吕红鸣和队友配合默契，控制船只速度、评估海域状况、观察对手战术，与

风浪搏击、与潮水赛跑，成功越进银组。

本次世锦赛，为帆船运动员们提供了一个与强手学习切磋的机会，也是我国帆船帆板项目巴黎奥运会参赛运动员选拔赛的其中一站。

下一步，吕红鸣将继续征战2024年西班牙索菲亚公主杯，圆自己的奥运梦。



(内容来源竞舟客户端)

我市首个企业人才集合年金落地

今年1月1日起，《舟山市企业人才集合年金计划试行办法》正式实施。记者近日从市人社局获悉，浙江易航海信息技术有限公司和舟山海图信息科技有限公司人才集合年金计划备案审核已通过，这标志着我市企业人才集合年金计划正式落地。

此次备案的2家企业是以提供全球海图数据服务和基于电子海图产品研发的科技型企业，其中一家是省级“专精特新”企业。首批参加企业人才集合年金计划的两位员工，均是企业中的高级管理人员和高级技术人员。

“政策出来后，我们第一时间就进行了备案申请。对于我们公司来说，这是给予员工的一个福利，也是吸引和留住人才的一个方式。”浙江易航海信息技术有限公司相关负责人告诉记者，接下来将考虑为更多符合条件的员工办理申请。

据介绍，企业人才集合年金计划是在企业年金的相关政策基础上，结合我市实际，以企业中高端人才为对象，突破企业设立年金的

多种限制，为人才建立长期激励的补充养老保险制度，从而吸引和留住高级人才，营造更好的人才发展环境，促进地方经济发展。

举例来说，非国有企业职工王某，25周岁参加工作，60周岁退休，税前工资5000元/月。若该企业让王某参加企业人才集合年金计划，按照个人和单位缴费比例1:4来计算，王某缴费100元/月，企业缴费400元/月，缴费全部计入个人账户。等王某退休时，可以在领取退休金的基础上额外再领取1900元/月（企业人才集合年金按平均4%的年收益率、领取20年计算）。

“如果已经参加了企业职工基本养老保险，又参加了企业人才集合年金计划，那么退休后就相当于能领取两份养老金了。”市人社局养老保险处负责人表示，以目前的申请情况来看，中小企业申请的数量更多。

接下来，市人社局将继续推动引导各类企业加入企业人才集合年金计划，推进企业年金持续健康发展。(内容来源竞舟客户端)

下周起舟山体育馆开放临时有调整

3月22日~30日，第26届中国大学生篮球一级联赛东南赛区将在舟山盛大举办，舟山体育馆开放时间安排有所调整：

一、3月18日起，舟山体育馆副馆暂停对外开放，4月1日恢复正常开放；其间体育公园正常对外开放。

二、3月22日~30日正赛期间，机动车须凭通行证进出舟山体育馆，建议观赛、运动的市民绿色出

行，或将机动车停放在舟山体育场、海洋科学城等周边停车场，非机动车请有序停放。



(内容来源竞舟新闻微信公众号)

私家车突然冲进交警队铁骑紧急护送就医



近日，一辆私家车一路“飞驰”，冲进了普陀交警中队。原来私家车上有一名8岁孩子腹痛难忍急需去医院治疗，但刚好碰到晚高峰车子走走停停。

这可急坏了开车的家长，正当他一筹莫展之际，突然看到了不远处普陀交警中队的标帜，便冲了进去。当时，交警铁骑队员齐程鹏正在整理

装备，看到求助的私家车，立即跨上警用摩托车急踩油门，紧急开道。

一路上，齐程鹏鸣笛打灯，仅用了4分钟就将孩子安全送到了医院。在医院大厅门口，为了抢时间齐程鹏赶紧从私家车后排抱起孩子，冲向急诊室。经过医生的及时治疗，孩子的急症很快得到缓解，目前已无大碍。

(内容来源竞舟新闻微信公众号)

村民出行告别轮渡里钓岛通上了公交车



随着车站发车铃声响起，由定海岑港街道公交车站来往里钓岛的“共富微巴”通车试运营。里钓岛不通公交车的日子成为历史。

“公交开到了家门口，以后到岑港街上买菜方便了。”3月15日上午9点，75岁的里钓岛村民夏阿伯坐上首班公交车，踏上了回家的路。

据了解，里钓岛位于岑港街道西面，常住人口70余人，基本是老年人。虽然有岑港大桥将里钓岛与本岛相连，但受到高速路口的匝道硬件条件等限制，岛上没有公交车，老年村民的

日常出行还是以轮渡为主。

“外海一旦有9级风，里钓就要停航，给阿拉村民生活带来很多不便。”夏阿伯说。

去年，岑港街道积极对接市交通运输局等上级相关部门，谋划里钓岛通公交车工作，前期已经对里钓岛道路进行拓宽、加装护栏、增设错车道等，并设置了3个公交站点。

目前，班线开通了钓山、张家塘、里钓三个站点，全天12班次，早班车6点发车，极大方便了岛上村民的出行。(内容来源竞舟客户端)